
Министерство общего и профессионального образования Свердловской области
(наименбвание органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

623090, Свердловская область, г. Нижние 
Серги, ул. Нагорная, 20 Б

(место составления акта)

« 17 » _______июня______ 20 19 г.
(дата составления акта)

_________________08:30_________________
, (время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ
органом государственного контроля (надзора) юридического лица

№ 661901140852

По адресу/адресам: 623090, Свердловская область, г. Нижние Серги, ул. Нагорная, 20 Б;
ул. Ленина, 26; ул. Титова, 70; ул. Стахановцев, 10; ул. Нагорная, 20; 
623060 Нижнесергинский р., р.п. Дружинино, ул. Калинина,
7а;623080 Нижнесергинский р., г. Михайловск, ул. Кирова, 57;
623071 Нижнесергинский р., р.п. Верхние Серги, ул. Пришкольная,
1; 623075 Нижнесергинский р., р.п. Атиг, ул. Гагарина, 19; 623057 
Нижнесергинский р., с. Старобухарово, ул. Революции, 26_________

(место проведения проверки)

На основании приказа Министерства общего и профессионального от 25.04.2019
образования Свердловской области________________ № 872-кн___________

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата)

была проведена __________ плановая выездная__________  проверка в отношении:
(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

Муниципальное казенное учреждение дополнительного образования «Нижнесергинский центр 
дополнительного образования детей» -  (далее -  учреждение).______________________________

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии) индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:
"__"__________20_г. с__час.___мин. до___час.___мин. Продолжительность__

_________ 20_г. с__час.___мин. до___час.___мин. Продолжительность__
(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности 
индивидуального предпринимателя по нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: _________________ 20 рабочих дней_________________
(рабочих дней/часов)

Акт составлен: Министерством общего и профессионального образования 
________________Свердловской области________________

Малюков В.Ю. 
20.05.2019; 10:30 //С копией распоряжения/приказа о 

проведении проверки ознакомлен(а):
(заполняется при проведении выездной проверки) (фамилии, иниimpfM, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласований проведения 
проверки:

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)

не
требуется

Лицо(а), проводившее проверку: Лобанова А.М., главный специалист отдела контроля и
надзора; эксперт Гончарук Н.В., действующая на основании 
приказа Министерства общего и профессионального 
образования Свердловской области от 20.09.2017 № 1422-кн 
«Об аттестации экспертов, привлекаемых к проведению 
мероприятий по контролю и надзору в качестве экспертов»

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, 
экспертных организаций указываются фамилии, имена, отчества (последнее - при наличии), должности экспертов и/или наименования экспертных организаций с указанием реквизитов 

свидетельства об аккредитации и наименование органа по аккредитации, выдавшего свидетельство)

При проведении проверки присутствовали: Малюков В.Ю., руководитель учреждения______
(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица (должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, 

уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае проведения проверки члена саморегулируемой
организации), присутствовавших при проведении мероприятий по проверке)
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В ходе проведения проверки:

выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных 
муниципальными правовыми актами (с указанием положений .(нормативных) правовых актов):
(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения)

Устранены выявленные несоответствия содержания образовательных программ:
по дополнительным предпрофессиональным программам в области физической 

культуры и сорта в части структуры.
14. Нарушение лицензионных требований и условий при осуществлении 

образовательной деятельности (протокол не составлен в связи с истечением срока 
привлечения к административной ответственности (объяснение о приостановлении 
реализации образовательных программ по указанным адресам)):

Пункта «а» части 6 Положения о лицензировании образовательной деятельности, 
утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 28.10.2013 № 966 
«О лицензировании образовательной деятельности» (далее -  Положение о лицензировании 
образовательной деятельности), у организации отсутствует документ, подтверждающий 
наличие на праве собственности или ином законном основании зданий, строений, сооружений, 
помещений и территорий для осуществления образовательной деятельности (по адресам: 
623080, Свердловская область, Нижнесергинский район, г. Михайловск, ул. Кирова, д. 27; 
623090, Свердловская область, г. Нижние Серги, ул. Ленина, д. 26 -  указанные в лицензии).

20. Нарушение обязательных требований законодательства РФ в области 
образования, предъявляемых к содержанию локальных актов, регламентирующих 
деятельность образовательных учреждений:

1. Пункта 29 части 1 статьи 34 Федерального закона № 273-ФЗ, поскольку в разделе 1 
Правил внутреннего распорядка обучающихся, утвержденных приказом от 07.07.2018 № 19-од, 
установлен исчерпывающий перечень прав обучающихся, не предусматривающий положения о 
том, что обучающиеся имеют иные академические права, предусмотренные Федеральным 
законом № 273-ФЗ, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, 
локальными нормативными актами.

2. Части 5 статьи 58 Федерального закона № 273-ФЗ, поскольку пунктом 4 раздела 8 
Положения о формах, периодичности и порядке текущего контроля успеваемости, 
проиежуточной аттестации обучающихся, утвержденного приказом от 07.07.2018 № 19-од, 
установлено, что обучающиеся, имеющие академическую задолженность, имеют право пройти 
промежуточную аттестацию не более двух раз в пределах ш е с т и  м е с я ц е в  с момента 
образования академической задолженности.

3. Части 2 статьи 61 Федерального закона 273-ФЗ, поскольку пунктом 4 раздела 8 
Положения о формах, периодичности и порядке текущего контроля успеваемости, 
проиежуточной аттестации обучающихся, утвержденного приказом от 07.07.2018 № 19-од, 
указаны основания для отчисления обучающихся не установленные законодательством (не 
освоение образовательной программы, наличие 2 и более неудовлетворительных отметок).

4. Части 5 статьи 44 Федерального закона N° 273-ФЗ, поскольку Правил внутреннего 
распорядка обучающихся, утвержденных приказом от 07.07.2018 N° 19-од, установлены иные 
обязанности родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся 
(обеспечение ученика концертной формой), которые могут быть установлены исключительно 
Федеральным законом N° 273-ФЗ, иными федеральными законами, договором об образовании.

5. Части 9 статьи 2 Федерального закона N° 273-ФЗ, поскольку образовательные 
программы, самостоятельно разработанные и утвержденные образовательной организацией 
не содержат: учебный план, содержание образования, планируемые результаты обучения, 
календарный учебный график, рабочие программы учебных предметов, курсов, модулей, 
оценочные и методические материалы (Радуга детства).

37. Нарушение требований к проведению порядка аттестации педагогических 
работников:

Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 07.04.2014 
N° 276 «Об утверждении порядка проведения аттестации педагогических работников 
организаций, осуществляющих образовательную деятельность»:
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пункта 8, поскольку аттестация педагогических работников проводится не в 
соответствии с распорядительным актом работодателя (не издается приказ о проведении 
аттестации);

пункт 10, поскольку для проведения аттестации на каждого педагогического работника 
работодатель не вносит в аттестационную комиссию организации представление (не 
представлено);

пункта 19, поскольку отсутствует протокол аттестационной комиссии.
39. Неисполнение полномочий, отнесённых к компетенции образовательного 

учреждения:
1. Части 2 статьи 49 Федерального закона № 273-ФЗ, поскольку в организации 

отсутствуют документы о проведении аттестации педагогического работника в целях 
подтверждения соответствия (Павлова С.А. по должности концертмейстер).

2. Части 2 статьи 55 Федерального закона № 273-ФЗ, поскольку в образовательной 
организации отсутствуют документы, подтверждающие факт ознакомления поступающего и 
(или) его родителей (законных представителей) с документами, регламентирующими 
организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности 
обучающихся.

3. Пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона № 273-ФЗ, поскольку программа 
развития образовательной организации не согласована с учредителем.

4. Части 1 статьи 30 Федерального закона № 273-ФЗ, поскольку образовательная 
организация принимает локальные нормативные акты, не в соответствии с законодательством 
Российской Федерации -  на основании нормативных правовых актов, утративших силу, а 
именно: на основании приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 
29.08.2013 № 1008 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной 
деятельности по дополнительным общеобразовательным программам»),

5. Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и 
предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой 
помощи, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации 
от 09.11.2015 № 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для 
инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при 
этом необходимой помощи» (далее -  Порядок):

пункта 7 Порядка, поскольку в организации не проведено обследование здания 
образовательной организации и предоставляемых услуг в целях определения мер по 
поэтапному повышению уровня доступности данного объекта для инвалидов и не разработан 
паспорт доступности для инвалидов объекта и услуг по результатам обследования;

пункта 9 Порядка, поскольку отсутствует распорядительный акт организации, 
осуществляющей образовательную деятельность, определяющий состав комиссии и её работу 
для проведения обследования и паспортизации;

пункта 16 Порядка, поскольку в организации не разработан и утвержден план 
мероприятий по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и 
услуг в соответствии с Правилами разработки федеральными органами исполнительной власти, 
органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного 
самоуправления мероприятий по повышению значений показателей доступности для инвалидов 
и услуг в установленных сферах деятельности.

45. Нарушение требований к проведению самообследования образовательного 
учреждения:

Порядка проведения самообследования образовательной организацией, утверждённого 
приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.06.2013 № 462 «Об 
утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией»:

пункта 4, поскольку процедура самообследования не включает в себя следующие 
рассмотрение отчета органом управления организации, к компетенции которого относится 
решение данного вопроса;

пункта 6 поскольку в аналитической части отсутствуют сведения организации учебного 
процесса, востребованности выпускников, качестве библиотечно-информационного
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обеспечения, материально-технической базы, функционировании внутренней системы оценки 
качества образования;

пункта 7, поскольку отчет о результатах самообследования, не содержит анализ 
показателей деятельности организации, подлежащей самообследованию;

пункта 8, поскольку в организации отсутствуют документы, подтверждающие 
направление его учредителю.

43. Нарушение обязательных требований законодательства РФ, связанных с 
размещением информации и ведением официального сайта в сети «Интернет»:

1. Пункта 7 Правил размещения информации на официальном сайте образовательной
организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления
информации об образовательной организации, утверждённых постановлением Правительства 
Российской Федерации от 10.07.2013 № 582, поскольку пользователю официального сайта не 
предоставляется ссылка на официальные сайты Министерства науки и высшего образования 
Российской Федерации и Министерства просвещения Российской Федерации в сети 
«Интернет».

2. Пунктов 2, 3 Правил размещения информации на официальном сайте образовательной
организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления
информации об образовательной организации, утверждённых постановлением Правительства 
Российской Федерации от 10.07.2013 № 582, Требований к структуре официального сайта 
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и 
формату представления на нём информации, утверждённых приказом Федеральной службы по 
надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014 № 785, поскольку учреждением не
обеспечен доступ к информации об образовательной деятельности в полном объёме, 
посредством размещения её в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на 
официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет», предусмотренной 
указанными правовыми актами:

в подразделе «Структура и органы управления образовательной организацией» -  
главная страница подраздела не содержит информацию и об органах управления 

образовательной организации (отсутствует информация об Управляющем совете, 
Попечительском совете, предусмотренных Уставом), о наличии положений (при их наличии), 

в подразделе «Документы» -
на главной странице подраздела не размещены следующие документы: 
б) отчет о результатах самообследования (ссылка на действует); 
в подразделе «Образование» -
главная страница не содержит информацию о формах обучения, об описании 

образовательной программы, о методических и об иных документах, разработанных 
образовательной организацией для обеспечения образовательного процесса, о реализуемых 
адаптированных образовательных программах, об использовании при реализации 
образовательных программ электронного обучения и дистанционных образовательных 
технологий, о численности обучающихся по реализуемым образовательным программам за счет 
бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, 
местных бюджетов и по договорам об образовании за счет средств физических и (или) 
юридических лиц, о языках, на которых осуществляется образование (обучение).

в подразделе «Руководство. Педагогический (научно-педагогический) состав» -  
на главной странице подраздела не содержится информация:
данные о повышении квалификации и (или) профессиональной переподготовке (указаны 

частично).
в подразделе «Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного 

процесса» -
на главной странице подраздела не содержится информация о наличии оборудованных 

учебных кабинетов, объектов, для проведения практических занятий, библиотек, объектов 
спорта, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с 
ограниченными возможностями здоровья, об обеспечении доступа в здания образовательной 
организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, об условиях питания
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обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, об 
условиях охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными 
возможностями здоровья, о доступе к информационным системам и информационно­
телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и 
лицами с ограниченными возможностями здоровья, об электронных образовательных ресурсах, 
к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленных для 
использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, о наличии 
специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для 
инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

в подразделе «Финансово-хозяйственная деятельность» -
на главной странице подраздела не содержится информация о расходовании финансовых 

и материальных средств по итогам финансового года.

выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления 
отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям (с указанием положений

(нормативных) правовых актов)! НЕТ

выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного контроля (надзора),
органов муниципального контроля (с указанием реквизитов выданных предписаний)! НЕТ

нарушений не выявлено: НЕТ

Лицо, допустившее нарушения: руководитель учреждения.

Запись в Журнал учёта проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
проводимых органами государственного контроля (надзораф/фЗрганами муниципального 
контроля внесена , /
(заполняется при проведении выездной проверки):

________
(подпись проверяю!! подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, 

его уполномоченного представителя)

Журнал учёта проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых 
органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля,
отсутствует
(заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющего) подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
его уполномоченного представителя)

Прилагаемые к акту документы:
1) предписание от 17.06.2019 № 661901140852-п на 5 л.;
2) документы, полученные в рамках межведомственного взаимодействия, на 10 л.;
3) экспертное заключение на 2 л.;
4) документы, представленные образовательной организацией, на / 7/  л.;
5) документы, подтверждающие выявленные нарушения, я а М л .

Подписи лиц, проводивших проверку:

С актом ознакомлен(а), копию акта 
со всеми приложениями получил(а): _

Лобанова А.М.

Малюков Виктор Юрьевич, директор.

12_ /-4 ^ 3 /^ 2 0 1 9  г.

(фамилия, имя, отчество (последнее - прилгфшчии), должность руководителя, иного должностного лица 
или уполномоченного представитейялоридического лица, индивидуального предпринимателя, 

его'урсйшомоченного представителя)

(подпись)

/7
Пометка об отказе ознакомления с актом проверю^

(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), 
проводившего проверку)


